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ご意⾒ 
⼦供中⼼に考えてくれているので、安⼼して預けられる。 



 
ご意⾒ 
もう少し広いほうが良いと思います 

 

 
ご意⾒ 
⼊り⼝の⾨の開閉が困難な時があります。 



 

 
ご意⾒ 
お菓⼦作りがとても良いです 
お出かけプログラムがあって助かります 
とても楽しく参加しています。どうもありがとうございます。 
様々な活動が考えられており、満⾜している。 
様々な活動内容が組まれていることにより、⼦供たちも、楽しみながら⾊々学んだり、利⽤仲間のお⼦さん
とのコミュニケーション能⼒が養われてきている。 

お子さんと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成されていますか 



 
ご意⾒ 
私が把握していないだけで、もしかしたら⾏っているのかもしれない。 

 

 



 

 
ご意⾒ 
苦情はございません。スタッフの皆様には感謝の気持ちでいっぱいです。 
今のところ特に苦情はないため、あまり判断できない。 

 
ご意⾒ 
いつも丁寧に対応してくれている 

お子さんや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦

情があった場合に迅速かつ適切に対応していますか 



 
ご意⾒ 
会報で様々な情報が得られ、楽しみにしている 

 

 
ご意⾒ 
私が忘れているだけで、説明してくれた可能性あり。 

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の

結果を子どもや保護者に対して発信していますか 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明をしています

か 



 

 

 

事故や怪我が無いように安全に活動が実施され、事故等が発生した際には十分な説明と対策が行われてい

ますか 



 
ご意⾒ 
現状に⼤変満⾜している。 
朝ふぁみ、夜ふぁみは、朝 10 時からでも再開をご検討いただければ幸いです。 

 
ご意⾒ 
いつも楽しみに通っている。 



 
 
その他ご意⾒ 
いつもありがとうございます。クリスマス会楽しかったです。 
特になし 
いつも温かいスタッフの皆さんにご⽀援いただき感謝しております。ありがとうございます。 
 


